



В ПАМЯТЬ О ТЕХ, КОГО УЖЕ НЕТ

3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим в первые сентябрьские дни 2004 года в городе Беслане. Тогда во время террористического акта погибло несколько сотен человек, большинство из которых были дети.

В память о жертвах Беслана, которые все три дня, находясь в заточении, не могли выпить и капли воды, в Парке Победы посёлка Морки прошла акция «Капля жизни». На мероприятии участвовали обучающиеся 8 классов Моркинской СОШ № 2. На нём выступили Светлана Иванова, глава Моркинского муниципального

района, председатель Собрания депутатов, секретарь местного отделения партии «Единая Россия», Алексей Васильев, заместитель главы администрации по социальным вопросам. Ребятам было рассказано об угрозе терроризма в современном мире, о трагедии в Беслане. Минутой молчания присутствующие почтили память детей, погибших во время войн и террористических актов. В её рамках участники акции набирали воду из чаши в сложенные лодочкой ладони и поливали из рук растения – таким образом символически поделились водой с теми, кого уже нет.

Для студентов Аграрно-технологического техникума совместно с сектором по делам молодежи



отдела образования и Центральной библиотекой проведена акция-протест «Террору скажем – НЕТ!». Студенты узнали о терактах последнего десятилетия, в том числе и о трагедии, которая произошла в сентябре 2004 года в Беслане. В программе мероприятия был показ документального фильма «Терроризм: как не стать его жертвой», где ребята знакомились с правилами поведения в случае угрозы теракта и обнаружения неизвестных предметов. Всем участникам раздали буклеты: «Экстремизм – угроза обществу», «Памятка по антитеррору».

Спустя столько лет боль в сердцах не утихает. Вспоминая жертвы

Беслана, мы едины в своем намерении всеми силами противостоять терроризму, как нациальному, так и международному, не допустить разрастания этого преступного безумия.

Люди! Друзья! Граждане земли! Мы не можем изменить прошлое, не можем вернуть жизни погибших, но можем помочь тем, кто сейчас в этом нуждается. Мы все сможем сплотиться для того, чтобы сказать НЕТ террору.

Леана МАМАЕВА,
зав.сектором по делам молодежи.
Зульфия ЮСУПОВА,
главный библиотекарь
по юношеству

